
Mulțumiri 

 

 
Rumänisch          

Iată ce trebuie să știe părinții: 
 
 

Vă rugăm să vă trimiteți copilul la școală la timp dimineața. Ușile se deschid la ora 7:45. Toți 
copiii trebuie să fie așezați până la ora 8:00. 
 
Prezența la școală este obligatorie. Copilul dumneavoastră nu numai că are dreptul la educație, dar 
este obligat să participe și la cursuri, excursii de o zi sau la programul after-school (dacă este înscris). 
 
Este copilul dumneavoastră bolnav? Trebuie să consulte un medic? Trebuie să îl scutiți de la 
programul after-school? Dacă da, vă rugăm să ne trimiteți imediat un e-mail la krankmeldung@gs-
badmuender.de sau să ne sunați la 05042-93160. Alternativ, puteți utiliza formularul de pe site-ul școlii 
noastre. Indicați întotdeauna clasa copilului dumneavoastră și durata estimată a absenței sale. 
Notificarea de absență trebuie să ajungă la noi până la ora 8:00. Nu este necesară o justificare scrisă. 
Vă rugăm să rețineți: Dacă este necesar sau după 10 zile de absență, școala poate solicita o 
adeverință medicală. Costurile pentru aceasta sunt responsabilitatea părinților/tutorilor. 
 

Evitați absențele nemotivate. Dacă nu primim notificarea absenței copilului dumneavoastră până la 
ora 8:00, acesta va fi considerat absent fără motiv. În acest caz, vă vom suna și vă vom trimite un e-
mail. După trei absențe nemotivate, suntem obligați să informăm biroul județean pentru protecția 
tineretului. După șase absențe nemotivate, trebuie să inițiem proceduri pentru o abatere de la 
regulament. 
 
Verificați-vă în mod regulat căsuța poștală de e-mail. La fiecare una sau două săptămâni, trimitem 
tuturor părinților un mesaj cu informații actualizate de la școală. 
 
Care sunt regulile pentru orele de educație fizică ale copilului meu? Toate obiectele de valoare, 
colierele, brățările și cerceii trebuie scoși. Dacă copilul dumneavoastră nu poate participa la educația 
fizică din cauza unei boli, vă rugăm să scrieți o notă de justificare profesorului de educație fizică. 
 
Dar mesele la școală? Copilul dumneavoastră va lua micul dejun la școală în jurul orei 9:30. Vă 
rugăm să împachetați un prânz suficient și sănătos pentru copilul dumneavoastră. Acest lucru este 
deosebit de important dacă copilul dumneavoastră nu dorește un prânz cald. 
 

Anulările pentru prânzul cald trebuie primite până la ora 11:00 cu o zi înainte. În caz contrar, vi 
se va percepe contravaloarea mesei. 
 
S-au schimbat datele dumneavoastră de contact? Vă rugăm să ne informați imediat dacă adresa 
sau numărul dumneavoastră de telefon s-au schimbat. 
 
În cazuri urgente: Trebuie să vă putem contacta pe dumneavoastră sau o persoană desemnată în 
orice moment în caz de urgență. 
 
Nu se acceptă telefoane mobile sau ceasuri inteligente. Vă sfătuim insistent să nu le folosim. 
Dispozitivele electronice aduse la școală nu trebuie să perturbe lecțiile sau liniștea școlii. În caz de 
urgență, copiii trebuie să raporteze întotdeauna mai întâi unui supraveghetor. 
 
Vă rugăm să evitați, dacă este posibil, să vă duceți copilul la școală. Dacă este absolut necesar, 
nu opriți sau nu parcați direct în fața școlii sau în locurile de parcare ale profesorilor. Cel mai bun loc 
pentru a vă lăsa copilul este sala de sport a școlii de pe Laurentiusweg. 
 

Vă rugăm să contactați întotdeauna mai întâi secretariatul școlii dacă aveți o întrebare sau o 
nelămurire. Între orele 7:45 și 15:00, vă rugăm să nu intrați în curtea școlii, pe holuri sau în sălile de 
clasă fără permisiune. 
 
Aveți întrebări sau o problemă? Atunci vă rugăm să sunați la secretariatul școlii sau să contactați 
direct profesorul copilului dumneavoastră. 
 
Informații suplimentare pot fi găsite pe site-ul școlii noastre și în regulamentul școlii. 
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